

Ponovna otvoritev „Grajske kleti“.

Cenjenemu občinstvu mesta in okolice vljudno naznanjam, da sem prevzel od g. Bogomura Šlachta zopet nazaj restavracijo »Grajska klet«, katero sem moral vsled nekaterih prenehanj za nekaj časa zapreti ter **jo otvorim dne 1. oktobra t. l.**

Podjetje bom vodil v lastni režiji, točil samo izbrana najboljša vina, skrbel za dobro kuhinjo, zmerne cene in točno postrežbo tako, da bo pridobila restavracija zopet svoj prvotni sloves. — Priporočam se najtopleje za obilen obisk

Gjuro Valjak.

Mlinarski pomočnik za tvornico barv se sprejme. Oni, ki so že delali v tej stroki v tvornici barv, in imajo izkustva v tej stroki, imajo prednost. Ponudbe z naznanilom plačevnih zahtev na Moster, tvornica laka in barv d. d. Zagreb, Na Kanalu 41. 473 2-1

Kavarna »Mestni park«. Vsak dan svira znani **Slager-Trio »Šmid-Hercer-Bernkopf«** od 21. do 1. ure in popoldne (pri lepem vremenu) od 17. do 19. ure.

Premog iz svojega premogokopa pri Veliki Nedelji prodaja Slovenska premogokopna družba z o. z. v Ljubljani, Wolfova ulica št. 1-1. 107

UČENEK

ki zna slovenski in nemški, se sprejme pri **Ferdo Greiner**, trgovina z mešanim blagom, Maribor, Gosposka ulica 2.

Izjava.

Podpisana izjavlja, da nisva plačnika za dolgove, ki bi jih napravil kdorkoli na najino ime brez najine vednosti.

Josip in Rosina Katz, posestnika in gostilničarja, Zgornja Polskava, Pragersko.

Prostovoljna javna dražba

v zapuščini pok. Ivana Sušnika, župnika v p., spadajočih premičnin (pohištvo, obleka itd.) se vrši v soboto, dne 3. oktobra 1925 ob 9. uri popoldne na Glavnem trgu v Mariboru. 478

Ivan Ašič, notar, kot sodni komisar.

Armin Ellinger

trgovina usnja in čevljarских potrebščin
Kralja Petra trg 9. **MARIBOR** Kralja Petra trg 8.

Moške klobuke

najnovjših oblik, po najnižjih cenah kupite pri trdk
Anica Traun, Maribor, Grajski trg 1

Denar naložite

najboljše in najvarnejše

pri

Spodnještajerski ljudski posojilnici v Mariboru,

Stolna ulica št. 6

r. z. z. n. z.,

Stolna ulica št. 6

ki obrestuje hranilne vloge po

najugodnejši obrestni meri.

Čast mi je sporočiti cenj. svojim odjemalcem, da bodem z 5. oktobrom t. l. v svojem temeljito prenovljenem lokalu

ANTON TKALEC, MARIBOR

4 GLAVNI TRG 4

zopet otvoril prodajo svoje bogate zaloge v: moški konfekciji, dežnih plaščih, moških, ženskih in otroških čevljev, dokolenicah, perilu, klobukih, čepicah, potnih košarah, dežnikih, nogavicah, zimskih suknjah itd. 481

Zahvala.

Ker se ne moremo posameznim zahvaliti za mnoge dokaze iskrene sočutnosti ob veliki izgubi s tem, da je umrl naš ljubi in dobri soprog, oziroma oče itd., gospod

Ivan Sollak

kakor tudi za častno udeležbo na zadnji poti nepozabnega, za lepe vence, se vsem ljubim prijateljem in znancem iz mesta in od drugod, posebno pa p. n. mesarski zadrugi po tej poti najprisrčneje zahvaljujemo.

V Mariboru, dne 28. septembra 1925.

Zahjuči zaostali.

ZAHVALA.

Ob strašnih trenutkih, ki nam jih je bilo dožveti ob izgubi našega nad vse ljubljenega, predobrega soproga, oziroma skrbečega očeta, brata, svaka, strica itd., gospoda

Francé-ta Dolničarja

nam je došlo toliko dokazov iskrenega sočutja, da nam ni mogoče se zahvaliti vsakemu posebej.

Prijateljem iz Pragerskega, Ptuj, Trbovelj, Ljubljane itd., ki so prihтели, da spremijo ljubega pokojnika k poslednjemu počitku, »Sokolu«, »Orjuni«, železničarskemu pevskemu društvu »Drava« za tolažeče petje, vsem bodi naša najprisrčnejša zahvala.

Osobito zahvalo smo dolžni zastopstvu ravnateljstva drž. železnic, zastopstvu železniških uradnikov in uslužbencev ter stanovskim tovarišem za častno udeležbo pri pogrebu.

Prisrčna zahvalo bodi tudi vsem onim, ki so blagemu umrlemu obsuli s cvetjem tih njegov zadnji dom in vsem onim, ki so prišli od blizu in daleč, da počastijo s svojim spremstvom onega, ki nam je bil vse.

Globoko žalujoči Dolničarjevi.

ŠKOPJEVA gospodarska družba

Podružnica v Mariboru.

v lastni, posvojen palači, Aleksandrova cesta 6, pred francišanskó cerkvijo.

zvršuje vse bančne posle najkulantneje! — Najvišje obrestovanje vlog na knjižice in v ter. računu.

Prodajalec pravega...